

身穿搶眼橙紅色風褸配搭波鞋的偉仔，以行動支持老婆嘉玲的事業。



嘉玲在後台事事親力親為。

嘉玲帶領模特兒們謝幕。

佩服太太好精力 甘做「背後男人」 劉嘉玲自家品牌show 偉仔驚喜現身



明星袁弘、徐嬌及奚夢瑤送花撐嘉玲。

香港文匯報訊 劉嘉玲 (Carina) 的自家時裝品牌，前晚再度登上上海時裝周。今季2018春夏騷，老公梁朝偉驚喜現身撐場，於開騷前出現後台。身穿搶眼橙紅色風褸配搭波鞋的偉仔，以Smart Casual打扮現身，實行以行動支持老婆的事業，當然令嘉玲甜上心頭，嘉玲更於昨早更新微博寫上：「Tony: 真心佩服妳，咁鬼好精力！」兩人還合照放閃。

此次2018春夏騷現場星光熠熠，除了獲一眾劉嘉玲好友如楊小媚、郝允祥、「十三爺」袁弘、徐嬌及奚夢瑤等明星超模出席支持外，梁朝偉再度罕有現身劉嘉玲的品牌時裝騷。一眾知名博客及紅人齊集會場，騷場內外充斥時尚氣氛。

後台上台謝幕，令時裝騷劃上完美句號，隨後各人再去派對慶祝。劉嘉玲於時裝騷後直言：「我看完整場騷，不禁感動得起雞皮疙瘩，今次的時裝騷空前成功，所有工作人員的努力都是值得的！」

監劉嘉玲在騷後採訪中分享道：「本季東方設計元素以日式庭院作為視角靈感，在一方小巧腰帶上通過演繹庭院四季變換、花鳥相映成趣等細節來展現東瀛精緻與文化。選擇做服裝，是為了分享。」

選擇做服裝是為分享

劉嘉玲自家的時裝品牌早在2015年面世，「ANIRAC」是她英文名Carina的反寫。劉嘉玲亦指ANIRAC是於機緣巧合下誕生，一切源自一段奇妙的關係，她認識一位於倫敦修讀設計的影迷，為她打造了ANIRAC此品牌，繼而獲得愈來愈多的關注及支持，造就了今天的ANIRAC。其實嘉玲對是次時裝騷可謂高度重視，一早已經到達上海作準備。

說到今季設計靈感，品牌創辦人及創作總

後台陪老婆打點

一向低調的偉仔之前一直在後台陪老婆打點，開騷後，即坐頭排專注睇騷，默默拍手支持。老公做「背後男人」支持，可謂一切真的盡在不言之中。嘉玲更於昨早更新微博寫上：「Tony: 真心佩服妳，咁鬼好精力！」側面晒恩愛，明示偉仔讚她好好精力。其實嘉玲為了今次的Fashion show一直勞心勞力。在開騷期間，嘉玲一直在後台親自打點，每套衫都由她配襯過。完騷後，嘉玲最

胡歌低調現身香港機場

香港文匯報訊 (記者 植植) 身為某品牌大中華區及亞太區代言人的胡歌昨天已抵達香港，準備出席今晚於品牌廣東道店舉行的2017秋冬系列酒會及派對。胡歌抵達香港國際機場時，穿上約二萬的代言品牌2017最新秋冬系列，十分型仔。全黑打扮的胡歌在一個助手陪同下步出香港機場，當見到機場自己代言品牌廣告時，忍不住駐足望了幾眼。

在日前完結的比賽中，胡歌將親自挑選10位幸運兒參與今晚舉行的派對，並與陳慧琳、顏卓靈和許廷鏗等一同參與盛會。

胡歌及助手見到機場自己代言品牌廣告時，忍不住望了幾眼。

偉仔坐前排專心睇騷。

花半年時間學習空手道

鄧麗欣擬為藝術片豁出去

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 鄧麗欣 (Stephy) 為演出電影《空手道》花上半年去學習空手道，但她到演出前仍感不足，因拍攝時她打基本招式、耍拳甚至上擂台，而日本教練要求亦很高，擺手動作稍有誤差也不過關。而戲中日籍演員倉田保昭演其父親，父親死後下拳館卻落在他人之手，遂激發起Stephy要上擂台，當中她就要使出必殺技，Stephy指事前要看片去學，由於是自己的必殺技，所以做出來的動作一定要好靚，故也令她好感壓力。就在拍攝當日，本來拍了好幾個鏡頭，但導演仍未收貨，到再拍一個鏡頭時便發生了意外，原先是要一位專業空手道黑帶三段的女對手踢腳過才到她的腳邊，詎料二人踢腳時雙腳交疊撞在一起，Stephy苦笑說：「由於是上五寸下五寸的位置相撞，我痛到跌在地上，當刻我以為自己會斷腳，又擔心鏡頭未能完成，後來喇了一會，忍着痛再拍一次，還好也順利做到完美的動作，所以決心好重要。」不過Stephy指之後隻腳腫了好一段時間才痊癒。Stephy雖然沒正式去考空手道的證書，但也有求教過日籍教練一些防狼技術，要是有人來箍着她，她都可以掙脫，她笑說：「如果現有男人埋身，相信他都幾危險！」

後，也將自己豁了出去，敢接拍一些比較性感和藝術性的電影，有否這個心理狀況會想豁出去？Stephy也不否定說：「其實這幾部戲不少也因為我的私人生活有些少轉變才會找我，導演也需要靈感和刺激，可能會覺得我心理有一些不同，會有興趣去拍，這也有關的，但有多多了藝術片找我？暫時就未有，其實不好講這一兩年的變化，自己心態上都好豁出去，作為一個專業演員，任何角色來到也會想盡辦法去把它演好。」問她會否繼續再拍愛情電影，再夥拍導演葉念琛和前度男友方力申？她笑說：「我不會抗拒拍愛情片，組合要想一想。」提到小方也換了蘇麗珊做拍檔，Stephy笑着說：「做得多大家都悶啦！」

不抗拒拍愛情片

Stephy最近拍了幾部電影，跟從前的愛情小品題材均很不同，像《藍天白雲》是參展電影，《女士復仇》則拿槍動作演出，她表示其實今次《空手道》除了有一半動作演出，另一半是講人物性格的描述頗文藝，都是對自己演技上的挑戰，看到不一樣的她，看到她的轉變。問到過去有多位女演員失戀之



鄧麗欣

Hair: Euling Chow @ IL COLPO TST
Makeup: Cyrus Lee
Outfit: Edition Mo & Co



薛世恒與陳美詩 (右) 分享騎單車樂趣。

陳美詩 期待做媽媽

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 薛世恒與陳美詩 (Macy) 昨日參加單車馬拉松記招，Macy表示父親從小已教懂她踩單車，然而讀中大時就自付技術了得在學校斜路「炒車」，結果手腫甩散要住院個多星期。另她回想與老公孫耀威剛拍拖時到台灣出席朋友婚禮後深夜到河邊踩單車，因為知道該公園周杰倫有去過踩單車。而薛世恒笑言踩單車當賽車，有次收掣不及迎頭撞牆，最近他在北京讀演藝課程也是以單車代步，唯未相約女生結伴踩單車。

日前8號風球下，Macy與老公在家門外收養了一隻流浪貓，Macy指小貓近日已在家附近出現，但家中本身養了3貓1狗，故迎接新貓前要去檢疫，回到家中又要看其大小便，感覺就似為人母般。會何時做媽媽？Macy笑說：「我都想，正等待中，交給上天決定吧！」至於薛世恒擇偶條件是有愛心，現在北京讀書接觸的同學大都只得17歲，他不想找個太年輕的女友，到拍拖十年後長大變成另一個人，因此希望自己的女友會成熟和定性一點。



張智霖 (左) 特別上載與王陽明的合照。

萬梓良跟鍾景輝 合作總感壓力

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 戲劇大師鍾景輝 (King Sir) 與萬梓良 (萬子) 再度攜手合作舞台經典《小井胡同》，賀理工大學八十周年，二人昨日到理工大學出席該劇記者會。

《小》劇由King Sir與李銘森聯手執導，萬子、陳淑儀及李楓等演出，將於11月23日至12月3日於理工大學賽馬會綜藝館公演8場。繼3年前合作《茶館》後，萬子與恩師King Sir再度合作。萬子表示每次與King Sir合作都像學生考試般感到有壓力。不過King Sir就大讚萬子每次演出都準備充足，根本沒有壓力，一上台上就很有霸氣。

80歲的King Sir去年做過大腸癌手術，這次擔任導演之一，表示因有兩個導演，相信體力可應付得來。



鍾景輝 (左) 與萬梓良再度攜手。

毛舜筠 爆女兒沒興趣入行

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 毛舜筠、陳美齡、陳曦昨日一同出席《維特健靈慈善單車馬拉松》發佈會。毛姐坦言早兩個月發胖不少，最近戒糖瘦了四磅，人也覺得精神不少。提到女兒曝光率高，網友都大讚她，問女兒有否想過入行？毛姐笑說：「她一點興趣也沒有，其實都只是因為之前行畢業禮是人生大事，才想與大家分享，反而女兒對我說『夠了，媽咪！』女兒是讀教育志願當老師，不想高調見報自己也會保護和尊重她！」毛姐又指同場的陳美齡博士好叻，也有問對方意見如何去教導小朋友，要是早點認識對方，相信自己的小朋友會更加得益，



毛舜筠、陳美齡等一同出席《維特健靈慈善單車馬拉松》發佈會。

因為覺得對方在教育方面很有心，早應該向她取經。至於女兒的志願亦是教導小朋友，毛姐覺得這是人生有意義的工作，不過女兒現在還在修讀教育課程，暫未有想過回港教小朋友，目前實習中都是與6至10歲的小朋友相處，她希望將來都是教6歲以下的小朋友。

仔真·王陽明合照

Chilam叫阿嬌別認錯

香港文匯報訊 鍾欣潼 (阿嬌) 近日正與台灣醫生賴弘國蜜運中，由於賴弘國貌似男星王陽明，因此有「醫界王陽明」之稱。曾跟阿嬌合拍過電影《京城81號II》的張智霖 (Chilam)，昨日特別上載他與

王陽明的合照，亦相當了解圈中熱話，不忘抽水留言說：「@鍾欣潼不要認錯人啊！@Sunny王陽明」，幽默感十足，逗得大班網民哈哈大笑，更笑指Chilam真的好八卦！